

陸警

信門洪
以義氣團結
以忠誠救國
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Ltd.

中國殺人王大鬧墨西哥

（周白蘋）

余英因聞李炎被鄧銅用調虎山計。劫去數百元。乃戒家人切勿外出。凡有客來訪。必預得余英同意。以電話答復。然後方可開門。如非認真老友。恕不招待。至星期日。李炎有電話來。言各領袖因鄧銅騷擾。甚感不安。深欲聯合起來。設法除去此人。想你老哥當加入一份也。余英聞言。立請李炎來家中作晚餐。共商進行之計。李炎亦允。云當約麥祥來。余英命家人備盛饌。招待兩人。下午五時。李炎駕車至。李炎似驚弓之鳥。加設兩名打手。為中國人。一為墨西哥人。寸步不離。既至。余英出迎。李炎吩咐黑籍打手在門外守衛。又命中國打手隨己入內。余英曰。李炎。我之防衛。比汝週密得多。來此無須帶打手也。李炎曰。我知老哥認真仔細。但我在途中難保不受人襲擊。言畢指打手曰。此人名大宋。係從唐山初來。更命大宋拜見余主席。大宋身材雄偉。舉止淡定。余英笑曰。炎叔選擇打手。亦夠眼光。可惜個個不識本地情形之人担任。未免美中不足耳。李炎曰。大宋雖不識本地情形。但槍法準繩。堪為我之臂助也。大家談了一會。麥祥仍未到。李炎以電話問之。據云無暇。余英曰。如此我二人對酌罷了。便入飯廳。飯廳中除一老僕外。并無他人。李炎則仍要大宋立於身後。余英笑曰。炎叔太過張皇。本宅有六名特警保護。尙慌有賊人混入來乎。李炎曰。見過鬼誰不怕黑。余英大笑。乃舉杯對酌。飲過兩杯。李炎道達來意。今日華僑領袖。人人受鄧銅之威脅。寢食不安。確非根本解決不可。未悉你老哥有無應付之策。余英曰。唯一辦法。就是照老例。大家科款出來。懸紅幾萬。買線謀鄧銅。除此法與鄧銅磋商。余英大笑曰。炎叔竟主張與之講數乎。炎叔。除非你通匪。否則何由見鄧銅也。李炎曰。汝知鄧銅之為人乎。余英愕然曰。彼非一個大賊乎。李炎曰。非也。鄧銅來埠。無非為謀華人利益。今以武力迫各領袖團結者。亦志在對付惡人耳。可惜手段太辣。故大家誤為盜賊。

坭太公喻眼嚇死新娘

（桔梗）

南海縣四區平洲附近有條鄉。鄉中居民雖有十姓八姓。但歷來都以陳崔兩姓稱大族。兩姓人都有番咁上下。在前清光緒年間。兩姓父老突然爭起第一來。初由陳姓父老到廣州大城定製一對大燈籠。直徑七八尺闊。另定製大臘燭來點。製成之後。大吹大擂。掛在陳家祠堂門前。晚上點起來。光照全村。引動附近鄉民前往瞻大燈籠者不少。人人踴躍都贊陳家祠有錢。崔姓父老不肯示弱。立召開秘密會議。議決定一座泥彫大太公。僱請專家返祠堂內由父老監工秘密製造。高有丈餘。仿如海幢寺四大金剛一樣。袍掛則用綾羅緞縐縫製。四時更換。開光安座之日。大排筵席。通宴全鄉各姓父老。以示有野。果然雞牌政策。大奏其效。崔地大太公夠第一之名。遍傳全鄉矣。過有幾年。崔陳對親家。崔姓男子某甲娶陳姓一女子為妻。迎娶之日。新娘

（未完）

由新老爺。新安人。新郎哥。與及一班案兄弟拱護之下。前往祠堂謁拜太公。新娘久聞崔地大太公之聲。正好奇此機會瞻點點樣架勢。乃乘跪拜完畢起身時候。舉目向個座大太公一望。不覺猶可。一望之下。新娘即譁然一聲。不醒人事。大姑姐不知原委。亦望大太公一眼。又驚呼逃出祠堂外新老爺一面指揮新安人救新娘。一面追逐大姑姐詢問也傢伙。有幾耐。陳家大隊人馬聞警馳至。協同灌救新娘。但已返魂無術。兩姓親家乃共同密問大姑姐。究竟乜頭乜路攞得咁掃興。大姑姐講出來個座大太公個對荔枝龍。兩粒眼睛都郁吓。有如嘍眼形狀。新老爺遂帶同親家及一班子姪走入祠堂瞻吓。果然大太公雙眼仍然嘍嘍吓。咁古怪。太公顯聖乎。確值得研究。於是命三數狗胆子弟擔上大大太公個頭瞻吓。誰知大太公個後尾枕穿一大古窿。中有小老鼠多頭往來走動。所以從前面望之。見其兩粒眼睛都郁吓。原因就在此。兩親家無言作了。但崔姓

父老
必先
免
新